

ВГМУ награждён дипломом участника выставки научно-технических достижений «Беларусь интеллектуальная»

Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет награждён дипломом участника выставки научно-технических достижений «Беларусь интеллектуальная», которая состоялась 20-29 января в столице нашей страны. На выставке были представлены новейшие научные разработки учёных ВГМУ. Особый интерес вызвали разработанные под руководством профессора Семенова В.М. тест-системы по диагностике инфекционных заболеваний.

Отчетно-выборное собрание Совета молодых учёных при Министерстве образования Республики Беларусь

2 марта в рамках мероприятий «Новополоцк – молодёжная столица 2023» состоялось отчетно-выборное собрание Совета молодых учёных при Министерстве образования Республики Беларусь под председательством Министра образования А.И. Иванца. Председатель СМУ ВГМУ Щурок И.Н. приняла участие в собрании. Министр образования объявил благодарность членам Совета за работу, проделанную на базах университетов нашей страны.

Научно-практическая конференция «Моральные и этические проблемы репродукции человека. Биоэтический, правовой, философский взгляд на вспомогательные репродуктивные технологии»

23 марта в конференц-зале морфологического корпуса учреждения образования «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет» в рамках проекта «Молодёжь – за жизнь, нравственность и семейные ценности!» состоялась научно-практическая конференция «Моральные и этические проблемы репродукции человека. Биоэтический, правовой, философский взгляд на вспомогательные репродуктивные технологии».

Организаторами конференции выступили Витебская епархия Белорусской Православной Церкви, Витебский областной исполнительный комитет, учреждение образования «Витебский государственный ордена Дружбы народов медицинский университет», Благотворительный фонд поддержки семьи, материнства и детства «Покров».

Целью конференции было позиционирование семьи как основополагающего социального института в общественном сознании и составляющего демографического благополучия страны, совершенствование современной практики и внедрения новых подходов к оказанию медико-социальной помощи по сопровождению беременных.

Диплом III степени по итогам VII Всероссийской олимпиады по истории фармации

С 1 декабря 2022 г. по 28 февраля 2023 г. на базе Пермской государственной фармацевтической академии проходил заочный этап VII Всероссийской олимпиады по истории фармации. В олимпиаде приняли участие 37 студентов из 9 учреждений образования (8 университетов и 1 колледжа). В секции «История создания и организации аптек в разные исторические периоды» диплом III степени получил студент 4 курса фармацевтического факультета ВГМУ Лешневский Павел, который представил доклад на тему «Развитие частновладельческих аптек на примере аптек города Витебска XIX – начала XX вв.».

Научный проект был выполнен под руководством старшего преподавателя кафедры общественного здоровья и здравоохранения с курсом ФПК и ПК Герберга Андрея Александровича. Тезисы научного доклада будут опубликованы в материалах Всероссийской научно-практической конференции с

международным участием «Кромеровские чтения 2023». Поздравляем студента Павла Лешневского и его научного руководителя!

Стань студентом ВГМУ на один день

В период весенних каникул с 27 по 31 марта 2023 года для учащихся средних учебных заведений в Витебском государственном медицинском университете прошло мероприятие «Стань студентом ВГМУ на один день». Каждый желающий мог записаться на один из факультетов нашего университета: лечебный, стоматологический, фармацевтический, педиатрический. В мероприятии приняло участие около 50 человек. Присутствовали учащиеся из г.Витебска, Витебской и Гомельской областей, Российской Федерации. Школьники и гимназисты вместе со студентами посещали лекции, практические и лабораторные занятия.

Вместе с сопровождающими учащиеся также посетили столовую, современную библиотеку и студенческий городок, задали все интересующие их вопросы об учебе и времяпровождении студентов, условиях проживания в общежитии.

Все участники были очень вдохновлены прошедшим мероприятием. Желаем успехов нашим будущим абитуриентам в достижении своих целей, надеясь в ближайшее время увидеть их в числе зачисленных студентов ВГМУ.



Поздравляем с победой команду стоматологического факультета!

С 21 марта по 6 апреля 2023 года прошла Международная студенческая олимпиада по терапевтической стоматологии «Стоматология – наша профессия». В олимпиаде приняли участие команды Белорусского государственного медицинского университета, Витебского государственного ордена Дружбы народов медицинского университета, Омского государственного медицинского университета, института «Медицинская академия им.С.И. Георгиевского», г. Симферополь, Ташкентского стоматологического института, Узбекистан. Олимпиада проходила в online-режиме.

Программа олимпиады включала несколько этапов: приветствие команды (видеоролик); решение клинических ситуационных задач; выполнение реставрации зубов на фантоме (фотопротокол каждого этапа); доклад-презентация научной работы. По итогам олимпиады команда нашего университета заняла следующие места: I место за приветствие команды (видеоролик); I место за выполнение реставрации зубов (IV класс по Блэку); II место за выполнение реставрации зубов (II класс по Блэку).

Поздравляем команду ВГМУ с достойным выступлением на Международной студенческой олимпиаде по терапевтической стоматологии «Стоматология – наша профессия»!

Поздравляем участников и призеров Республиканской олимпиады студентов и молодых ученых по травматологии и ортопедии!



6-7 апреля 2023 года в г.Минске прошел финальный этап Республиканской олимпиады студентов и молодых ученых по травматологии и ортопедии, организованный учреждением образования «Белорусский государственный медицинский университет» и ГУ «РНЦ травматологии и ортопедии», в котором приняли участие студенты лечебного факультета ВГМУ. Конкурсанты продемонстрировали навыки обследования пациента и выполнения сухожильного шва, представили результаты своих исследовательских работ, выполненных под руководством преподавателей кафедры травматологии, ортопедии

и ВПХ, показали свои знания в конкурсе «Вопрос-ответ» и конкурсе ситуационных задач. В сложной борьбе команда ВГМУ «Вальгус» заняла III место. Команда ВГМУ «Варус» заняла V место.

Курс повышения квалификации «Инновационные технологии обучения морфологическим дисциплинам студентов медицинских университетов»

10-21 апреля 2023 г. на базе кафедры анатомии человека проходил курс повышения квалификации «Инновационные технологии обучения морфологическим дисциплинам студентов медицинских университетов» для преподавателей морфологических кафедр, организованный по просьбе ректора Западно-Казахстанского медицинского университета имени Марата Оспанова профессора А.А. Калиева. Профессор А.К. Усович на лекциях и практических занятиях ознакомил 17 преподавателей кафедр анатомии, гистологии, оперативной хирургии из г. Актобе (дистанционно) и ВГМУ (очно) с современными технологиями изготовления анатомических препаратов, приемами организации, проведения учебных занятий, методами контроля уровня компетенций обучающихся с использованием анатомических препаратов и ИТ, нормативно-правовой базой деятельности морфологических кафедр.

